




 

K Ö Z H A S Z N Ú S Á G I 

J E L E N T É S 

Az „Esély a munkára” Munkaerő-piaci Integrációt Segítő Alapítvány 

2005. évi tevékenységéről 

  

I. SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ 

Az Alapítvány számviteli beszámolóját a mellékletek tartalmazzák. 

A közhasznú beszámoló mérlegét az 1. számú melléklet, a közhasznú eredmény 

kimutatását a 2. számú melléklet tartalmazza. 

  

II. KIMUTATÁS A KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSÁRÓL 

Az Alapítvány a 2005. évben költségvetési támogatásban nem részesült. 

A 2005. évben az Alapítvány rendelkezésére álló pénzösszegek, és azok 

felhasználása a következő: 

Megnevezés Bevétel (Ft) 

1.  Alapítványi célú támogatások 1.300.000 

2.   Saját bevételek   

      - alapítói tőke 0 

      - pénzügyi bevételek 2.000 

3.   Előző évekről maradvány 760.000 

Rendelkezésre áll összesen 2.062.000 

  

Megnevezés Felhasználás (Ft) 

1.  Alapítványi célú kifizetések és egyéb 

ráfordítások 

  

        - ösztöndíjak, támogatások 0 

        - egyéb ráfordítások 0 



2.    Az Alapítvány működési költségei 683.000 

Felhasználás összesen 683.000 

III. A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás 

Az Alapítvány saját vagyona a 2005. évben az alábbiak szerint alakult. 

Megnevezés Összeg (Ft) 

Induló tőke 760.000 

Tőkeváltozás 619.000 

Tárgyévi eredmény 1.379.000 

IV. A cél szerinti juttatások kimutatása 

Az Alapítvány a 2005. évben cél szerinti juttatásban nem részesült. 

  



V. KIMUTATÁS A KAPOTT TÁMOGATÁSOKRÓL 

Az Alapítvány a 2005. évben állami költségvetési forrásból, elkülönített állami 

pénzalapoktól, önkormányzattól, és ezek szerveitől támogatást nem kapott. 

Az Alapítvány a 2005. évben gazdálkodó szervezetektől az alábbi adományokban 

részesült: 

Megnevezés Összeg (Ft) 

Rehabit Komplex Kft 300.000 

Martinex Kft 1.000.000 

Az Alapítvány magánszemélyek adományaiban nem részesült. 

Az Alapítvány nem jogosult az állampolgárok személyi jövedelemadójának 1%-ára, így a 

2005. évben ezen a jogcímen bevételt nem könyvelt el. 

VI. A vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások értékének, illetve összegének kimutatása 

Az Alapítvány vezető tisztségviselői a 2005. évi munkájukért tiszteletdíjban nem 

részesültek. 

A vezető tisztségviselők családtagjai semmilyen pénzbeli és nem pénzbeli juttatásban 

nem részesültek. 

VII. A közhasznú tevékenység rövid tartalmi beszámolója 

Az Alapítvány célja és közhasznú tevékenysége: 

Az Alapítvány célja a hátrányos helyzetű csoportok, fogyatékossággal élők, romák, 

halmozottan hátrányos térségben élő emberek szociális körülményeinek javítása, 

oktatásuk és képzésük elősegítése, szervezése, támogatása annak érdekében, hogy ezen 

célcsoportok minél nagyobb eséllyel induljanak a munkaerő-piaci versenyen. 

Az „Esély a munkára” Alapítvány 2005. évi tevékenységének fő feladatai az alábbiak 

voltak: 

Az alapító okiratban meghatározott célokból, tevékenységből adódó teendők további 

pontosítása, kiemelt figyelemmel a megváltozott munkaképességű személyek 

foglalkoztatási problémáira. 

Felmérések történtek arra vonatkozóan, hogy a 2006. év folyamán munkaerő-piaci 

integráció elősegítése céljából milyen lehetőségeket tudnánk biztosítani. 

A pályázati úton nyújtott támogatások segítséget nyújthatnak a különböző társadalmi 



szervezeteknek a rászoruló emberek munkához segítésében, informálásában, 

tájékoztatásában.  

Előzetes tájékozódások, felmérések során azt tapasztaltuk, hogy pályázatokkal 

számottevő mértékben segíthetnénk a társadalmi és a civil szervezeteket a munkaerő-

piaci szolgáltatások nyújtásában.  

A fentiekből következően folyamatosan figyelemmel kísérjük a szakmailag céljaikkal 

egybevágó pályázati lehetőségeket. 

A tájékozódás, tapasztalatgyűjtés és tapasztalatcsere lesz a célja a 2005. évben 

előkészített 2006. évre tervezett külföldi utazásnak Németországba, Baden-Württenberg 

tartományba, ahol terveink szerint a fogyatékossággal élő emberek foglalkoztatását 

végző cégeket tekintünk meg. 

Az Alapítvány működési költségeinek jelentős részét emésztette fel az internet,  telefon 

és fax útján végzett kutatás, felmérés, információk, tapasztalatok  gyűjtése. 

  Megtörtént a módosított Alapító Okirat szakmai, szervezeti feldolgozása, valamint a  

  szükséges szervezeti és munkaszervezési korrekciók végrehajtásának  előkészítése. 

  A 2006. évben várhatóan a kuratórium személyi összetételében  jelentős változás 

  fog történni.  

  A 2005. év folyamán tovább erősítettük a civil szervezetekkel kialakított 

munkakapcsolatokat. 

  Részt vettünk az EASPD magyarországi szakmai  tanácskozásán, melynek célja a 

kölcsönös  tapasztalatcsere a fogyatékos emberek  számára szolgáltatásokat nyújtó EU-s 

és hazai civil  szervezetek között. Itt  merült fel annak a lehetősége, hogy Alapítványunk 

csatlakozzon az  EASPD  szervezeteinek sorába, melynek időpontja 2006. júniusa lesz.  

  Fontos feladat volt a munkavállalás területén az esélyegyenlőség  megteremtéséért 

végzett  tevékenységünk: a célcsoport számára hasznos  információk, és a pozitív 

tapasztalatok  közzétételének útján igyekszünk elérni  célunkat, melynek egyik hatékony 

és korszerű  megoldása az Alapítvány honlapján  való közzététel. 

 

  A 2006. évben az Alapítvány honlapja kommunikációs szempontból teljesen  

  akadálymentessé fog válni, ezzel is elő kívánjuk segíteni az információhoz való  jutás 

  területén az esélyegyenlőség kiteljesedését.  

  Kommunikációs munkánk részeként az Alapítvány elnöke az Alapítvány  

megismertetése  céljából szerepelt az MTV műsorában, melyről tájékoztatást az  

Alapítvány honlapján  kaphatnak az érdeklődők. 

     



  Az Alapítvány a 2005. évben is az Alapító Okiratban meghatározottak  szerint, a 

közhasznú  tevékenységével összhangban tervezte és szervezte feladatait.  

  A Kuratórium működésének feltételei biztosítottak voltak. Az alapítvány  

kuratóriumában és  felügyelő bizottságában személyi változás nem történt. A  kuratórium 

és a felügyelő bizottság  az év folyamán működőképes volt.  A legfőbb észrevétel, hogy 

takarékossági intézkedéseket kell  foganatosítani az Alapítvány  működési költségeivel 

kapcsolatban.  A Parlament 2005-ben elfogadta a megváltozott munkaképességűek  

foglalkoztatásának  feltételeit szabályozó, az akkreditációról szóló  jogszabályanyagot, 

amely jelentős  mértékben érintette az alapítvány feladatait. 2005-ben pályázati 

programot nem  hirdettünk meg. Az Alapítvány 2005-ben nem folytatott vállalkozói 

tevékenységet.  Az „Esély a munkára” Alapítvány Kuratóriuma 2006. június 15. napi  

ülésén   a 1/2006 (06.15.) számú  határozatával egyhangúlag elfogadta a 2005. évi 

tevékenységről  készült  közhasznúsági jelentést. 

      Budapest, 2006. május 15. 
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